
 

   فيزيك   

بار به دور خورشيد بچرخد، تخمين مرتبه  روز يك 687ميليون كيلومتر است اگر مريخ هر  230مريخ به دور خورشيد شعاع متوسط مدار حركت  -1
  نيه است؟بزرگي تندي حركت مريخ به دور خورشيد چند متر بر ثا
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cm3شود و حجم مخلوط در مخلوطي از آب و يخ، مقداري يخ ذوب مي - 2
cmيابد. حجم يخ چند كاهش مي 3

3
  بوده است؟  
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شود. اگر بزرگي نيـروي   جا مي جابه Bتا نقطه  Aاز نقطه دار است  كه در راستاي سطح شيب Fتوسط نيروي  kg3مطابق شكل جسمي به جرم - 3

mول است؟ (جايي چند ژ اصطكاك نصف نيروي وزن باشد، كار كل انجام شده در اين جابه
g

s
2

10،sin  
6

37
10

(  

1 (10  

2 (18  
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mبالني با تندي - 4

s
شود. اگـر   اي از آن رها مي متري از سطح زمين قرار دارد، گلوله 80كند. هنگامي كه بالن در ارتفاع  به سمت بالا حركت مي 20

mي جسم توسط مقاومت هوا تلف شود، سرعت جسم در لحظه رسيدن به زمين چند متر بر ثانيه است؟درصد انرژ 20
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s
10   
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 .......................با مقدار سوخت مساوي كـار   Bنسبت به مولد  Aداراي توان و بازده بيشتر است. اين بدان معني است كه مولد  Bنسبت به مولد  Aمولد  - 5

  دهد. انجام مي

  ) كمتر و در زمان بيشتر4  ) بيشتر و در زمان كمتر3  ) كمتر و در زمان كمتر2  ) بيشتر و در زمان بيشتر1

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 6

  شوند. شكل معمولاً از سرد كردن آهسته مايع حاصل مي الف) جامدهاي بي

  دهد. ا تندي كمتري نسبت به گازها رخ ميب) در مايعات پديده پخش ب

  هاي گاز، خيلي بيشتر است. هاي گاز در مقايسه با اندازه مولكول ج) فاصله ميانگين بين مولكول

  هاي فيزيكي در مواد لازم نيست كه همه ابعاد آن در مقياس نانو باشد. د) براي تغيير ويژگي

  است. هـ) آلومينيم اكسيد در ابعاد نانو رساناي جريان

  و) نيروي بين مولكولي در فواصل بسيار كم رانشي است.

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

برابر شعاع قاعده كوچك آن است. اگر آن را روي قاعـده بـزرگ    3مخروط ناقصي مطابق شكل روي سطح افقي قرار دارد و شعاع قاعده بزرگ  - 7
  چند برابر وزن مخروط را بايد روي آن قرار دهيم؟ اي بگذاريم و بخواهيم فشار وارد بر سطح افقي تغييري نكند، وزنه
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mمتر جيوه باشد، با توجه به شكل مقابل، فشار مخزن گاز چند كيلوپاسكال است؟ سانتي 75اگر فشار هوا  - 8 g
(g , / )

s cm
      جيوه  2 3

10 13 5   

  

1 (140  

2 (130  

3 (100  

4 (135  

  

ور كنيم  ل است. اگر وزنه آهني درون ظرف آب را بيرون آورده و آن را به يك ريسمان وصل و در همان آب غوطهدر شكل الف ترازو در حال تعاد - 9
  درست است؟ Bو  Aدهيم. كدام گزينه در مورد مقايسه جرم  را در كفه ديگر قرار مي Bآنگاه براي برقراري تعادل مجدد ترازو، وزنه 

1(A Bm m  

2(A Bm m  

3(A Bm m  

4(B Am m  

  دهد؟ نشان مي واحدند را چ C50دهد. اين دماسنج اختلاف دماي نشان مي 117را  C40و دماي آب 27را  C15ايم كه دماي آب دماسنجي ساخته - 10

1 (90  2 (180  3 (154  4 (63  

 SIيابد. ضريب انبساط سطحي فلز در  درصد افزايش مي 2دهيم، در نتيجه مساحت آن  درجه سلسيوس افزايش مي 500دماي يك قرص فلزي را  - 11

  كدام است؟

1(
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5 10  4(
 5
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، چند درجه Bتا  Aرو باشد، تغيير دماي جسم از نقطه  صورت روبه اگر نمودار دما بر حسب گرماي داده شده به جسمي كه در ابتدا جامد است به -12

Fسلسيوس است؟
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(L , c )
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  2 3

6 جسم    10 10   
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  كدام است؟ SIي در يكاي رسانندگي گرماي -13
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P)اگر نمودار -14 T) 14  مول گاز كاملA  ليتر و  9به حجمn  مول گاز كاملB  ر باشد، صورت شكل زي ليتر به 15به حجمn كدام است؟  

1 (14  

2 (10  

3 (20  

4 (7  

Jثابت گازها بر حسب Rاگر  - 15

mol K
اتمي بدهيم تا دماي آن را يك كلوين  باشد، مقدار گرمايي كه در فشار ثابت بايد به يك مول گاز كامل تك 

  بالا ببرد، بر حسب ژول برابر است با:
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Jگيرد؟ كند. گاز در كل چرخه چند ژول گرما از محيط مي اي مطابق شكل را طي مي اتمي، چرخه يك مول گاز كامل تك -16
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درصد بكاهيم، بـازده   20اگر از دماي مطلق منبع گرم  است. 6/0كند  ن و دما بالا كار ميده يك ماشين گرمايي كارنو كه ميان دو منبع دما پاييباز -17

  يابد. مي .......................دهم  .......................آن 

  ـ كاهش 2) 4  ـ افزايش 2) 3  ـ كاهش 1) 2  ـ افزايش 1) 1

  شود؟ گرما از هواي اتاق توسط اين كولرگازي گرفته مي KJ7200وات است. در چند دقيقه 600و توان مصرفي آن  4د يك كولر گازي ضريب عملكر - 18

1 (60  2 (25  3 (30  4 (50  

الكترون از كـره   .......................تعداد را وصل كنيم  Kهاي عايقي قرار دارند، اگر كليد  بر روي پايه Bو  Aهاي فلزي مشابه  مطابق شكل زير كره -19

eماند و نمي شود. (فرض كنيد هيچ باري روي سيم رابط باقي منتقل مي .......................به كره  ....................... / C
  19
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qصفر است. q4هاي يك مربع قرار دارند. برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر ذره باردار چهار ذره باردار در رأس - 20
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  كدام است؟ 
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qبار الكتريكي -21 C  3 اي با پتانسيل الكتريكي از نقطهV V 1 Vاي با پتانسيل الكتريكي تا نقطه 50 V 2 شود. انـرژي   جا مي جابه 20
  كند؟ يكي بار چگونه تغيير ميپتانسيل الكتر

1(J
 5

9 J)2  ، كاهش10
 5

9 )3  ، افزايش10
 5

21 )4  ، كاهش10
 5

21   ، افزايش10

kالكتريكي با ثابت ها دي كنيم و بين آن بر ميالكتريك آن هواست را هنگامي كه به مولد وصل است دو برا فاصله بين صفحات خازني كه دي - 22  قرار  5
  كند؟ ترتيب از راست به چپ درست بيان مي دهد. كدام گزينه تغييرات را به دهيم. جدول زير تغييرات پارامترهاي مختلف خازن را نشان مي مي

  يميدان الكتريك  بار الكتريكي پتانسيل الكتريكي ظرفيت خازن

A B C D 

1 (5/2 ،1،2

5
 ،5/0  2 (5/2 ،1 ،5/2 ،2  3 (1 ،2

5
 ،5/2 ،2  4 (5/2 ،1 ،5/2 ،5/0  

سـه   در شكل مقابل، رسانا داراي بار الكتريكي مثبت و در تعادل الكترواستاتيكي است. كدام گزينه درباره مقايسه چگالي سـطحي و پتانسـيل   - 23
  درست است؟ Cو  Bو  Aنقطه 

1(B C AV V V ،A B C      

2(A B CV V V ،A C B      

3(A B CV V V ،A B C       

4(A C BV V V ،A C B      

  شود؟ براي تنظيم و كنترل جريان در مدار الكتريكي از كدام وسيله استفاده مي - 24

  متر ) اهم4  ) آمپرسنج3  سنج ) ولت2  پتانسيومتر) 1

 .......................دهد تا آن را از پايانه  ميكروژول كار انجام مي ....................... ،C8است. اين باتري روي بار الكتريكي مثبت V4نيرو محركه يك باتري - 25

   ببرد. .......................به 

 ، مثبت، منفي32) 4  ، منفي، مثبت32) 3  ، مثبت، منفي2) 2  ، منفي، مثبت2) 1

 

 

  



 چند وات است؟ R1، توان مصرفي مقاومتمقابلدر مدار  - 26
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2 (5/4  

3 (18  

4 (3  

  

تـوان از ايـن مـدار گرفـت تـا       است. بيشترين تواني را كه مي W18شكل زير برابرمدار هاي يكسان در  بيشترين توان قابل تحمل هر يك از مقاومت - 27
  ها آسيب نبيند چند وات است؟ يك از مقاومت هيچ

1 (45  

2 (60  

3 (15  

4 (30  

 كند؟ ترتيب چگونه تغيير مي دهند به نشان مي V2و V1هاي سنج اعدادي كه ولت R1، با افزايش مقاومتزيردر مدار شكل  - 28

  

  ) افزايش، افزايش1

  ) افزايش، كاهش2

  ) كاهش، افزايش3

  ) كاهش، كاهش4

  

كنـد.   ربا را چندين بار و در جهت نشان داده شده بر روي يك سوزن بكشيم، سوزن خاصيت مغناطيسي پيدا مـي  آهن Sمطابق شكل اگر قطب  - 29
  بر روي سوزن چگونه خواهد بود؟ Sو  Nهاي  قطب

  

1 (  2 (

  

3(    4 (  

/كند و نيروي مغناطيسي حركت مي G40نسبت به يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي 90پروتوني تحت زاويه -30 N
 21

6 4 بـه آن   10

p(mشود. انرژي جنبشي پروتون چند ژول است؟ وارد مي / kg , e / )27 19
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Bسوي در ميدان مغناطيسي يكنواخت درون g100متر و جرم 2به طول  MNدر شكل زير سيم  - 31
υρ

/به بزرگي  T0  A3آويخته شده است. اگر جريان 5

mها چند نيوتون است؟ ، نيروي كشش هر يك از نخعبور كند Nبه  Mاز 
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2
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مركز حامل جريان الكتريكي نشان داده شده است. اگر جريان درون سيم در شكل زير دو حلقه هم - 32


100
هاي مغناطيسي  آمپر باشد، برآيند ميدان 

Tmها چقدر است؟ در مركز حلقه
( )

A

   7
4 10ο  

1(
3

10  

2(
 3

2 10  

3(
4

10   

4(
 4

2 10  

انـد. وقتـي    صورت منظم پيچيده شده به cm2شعاع مقطع ها به دور يك ميله عايق به حلقه است. حلقه 200داراي  cm40اي به طول سيملوله -33

Tmگذرد، شار مغناطيسي گذرنده از هر مقطع عمود بر ميله، چند ميكرو وبر است؟ لوله مي از سيم A2جريان
( , )

A

    7 2
4 10 10ο   

1 (8/1  2 (6/1  3 (8/0  4 (2/3  

هاي متفاوت، مطـابق شـكل    قرار دارند. اين دو حلقه با سرعت ثابت، ولي در جهت Iانا در مجاورت يك سيم دراز حامل جريان ثابت دو حلقه رس - 34
  هد بود.خوا ....................شود. اما سوي جريان القايي ايجاد شده در  اي القا نمي نيروي محركه ....................كنند، در اين صورت در  زير حركت مي

  ساعتگرد 1، حلقه 2 ه) حلق1

  پادساعتگرد 1، حلقه 2) حلقه 2

  پادساعتگرد 2، حلقه 1) حلقه 3

  ساعتگرد 2، حلقه 1) حلقه 4

Iصورت به SIدر   معادله جريان الكتريكي عبوري از يك سيملوله - 35 sin t 3 2 شـد،  ژول با 9/0است. اگر بيشينه انرژي ذخيره شده در سيملوله  300
  ضريب القاوري سيملوله چند هانري است؟

1 (1/0  2 (2/0  3 (3/0  4(3 2  

cm

cm



  

   3فيزيك    

 اي برابر با تندي متوسط است؟ قطعاً اندازه سرعت لحظه ،هاي زير در چه تعداد از حالت -1

  ب) جسمي كه با تندي ثابت در حركت است  الف) حركت جسم روي خط راست و بدون تغيير جهت

  تحرك برابر باشدماي  ت) تندي متوسط با تندي لحظه  پ) جسمي كه در طي حركت شتاب نداشته باشد 

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4    

mمتحركي با شتاب ثابت - 2

s
2

xاز نقطه و از حال سكون 2 m2 كند. اين متحرك در لحظـه  شروع به حركت ميt s2     در چـه مكـاني قـرار

 دارد؟

1(m4   2(m3   3(m1   4(m2   

mاوليهمتحركي با سرعت  - 3

s
جايي متحرك  برابر جابه 6ثانيه دوم متحرك  4جايي متحرك در  كند. اگر جابه و با شتاب ثابت شروع به حركت مي 3

mدر ثانيه چهارم باشد، شتاب حركت متحرك چند

s
2

 است؟ 

1 (1  2 (4  3 (3  4 (2  

mپيمايد. اگر او يك سوم اول مسير را با سرعت ثابت دقيقه مي 2كيلومتر را در مدت زمان  9/0ه طول سواري يك مسير مستقيم ب دوچرخه - 4

s
10  

mمانده مسير را با سرعت ثابت و باقي

s
 بپيمايد، او در اين مسير چند ثانيه توقف كرده است؟15

1 (40  2( 50  3( 45  4 (55  

mبا سرعت ثابت سواريك موتورايستاده كه ناگهان ويي پشت چراغ قرمز خودر - 5

s
mبـا شـتاب   كند. خودرو پس از يك ثانيه عبور مياز آن  4

s
2

2 

   افتد؟  جلو ميسوار از موتوراز شروع حركتش يك متر پس چند ثانيه  خودرو .كند شروع به حركت مي

1 (1   2 (2   3( 5  4( 6  

mبرابر با Bو  Aترتيب در نقاط  كنيم. اگر سرعت گلوله به اي را از بالاي ساختماني رها مي گلوله - 6

s
mو 10

s
باشد، فاصله بين اين دو نقطه چنـد   50

 متر است؟
m

(g )
s


2

10   

1( 120  2 (80  3 (100  4 (40  

mثانيه اول حركت چند 20نمودار سرعت ـ زمان متحركي مطابق شكل مقابل است. تندي متوسط متحرك در  - 7

s
  است؟ 

  

 

1 (75/8  

2 (25/6  

3 (5  

4 (10   

  

  

ه در نيمه مسير حركـت چنـد برابـر    كنيم. تندي اين گلولو بدون سرعت اوليه رها مي hسنگي را از بالاي ساختماني به ارتفاع  ،در شرايط خلاء - 8
  ي برخورد با زمين است؟تندي آن در لحظه

1(
1

2
  2(

2

4
   3(

1

4
     4(

2

2
   

شود. اگر دو جسم از حال سكون شـروع بـه حركـت كننـد، پـس از       نيروي يكساني وارد مي m4و mهاي  جرمترتيب با به  Bو  Aدو جسم  بر - 9
  شود؟ مي B جسم چند برابر Aگذشت زمان يكسان، تندي جسم 
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mكنيم. شتاب جسم هنگام بالا رفتن برابر با تاب ميرا به سمت بالا پر kg20جسمي به جرم -10

s
2

است. در اين حالت نيروي مقاومت هواي وارد  13

mبر جسم چند نيوتون است؟
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سـطح بـر   كه از طـرف   يشود، نيرويبه آن وارد مي نيوتوني 60 روي سطح افقي قرار دارد. وقتي نيرويكيلوگرم  8به جرم مطابق شكل جسمي  - 11

k( چند نيوتن است؟شود،  وارد ميجعبه  s
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  است؟ A جسم چند برابر B جسم نبشياست. انرژي ج B جسم و جرم آن دو برابر Bنصف تكانه جسم  Aتكانه جسم  -12
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برابـر شـعاع زمـين اسـت.      2به اندازه تا سطح زمين  Bفاصله ماهواره  كه درصورتي ،تا سطح زمين به اندازه شعاع زمين است Aفاصله ماهواره  -13
  است؟ Bچند برابر اندازه سرعت خطي ماهواره  Aاندازه سرعت خطي ماهواره 
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نـوك  ول عقربه ساعت شمار آن است. تندي نوك عقربه دقيقه شمار چند برابـر تنـدي   طول عقربه دقيقه شماره يك ساعت ديواري دو برابر ط -14
  عقربه ساعت شمار است؟
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دهد. شتاب آسانسـور چنـد    نيوتن را نشان مي 480زو عدد درون آسانسوري، روي يك ترازوي فنري ايستاده است و ترا N600شخصي به وزن - 15

 متر بر مجذور ثانيه و به كدام جهت است؟
m
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
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)3  ، بالا2) 2  ، پايين2) 1
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 وارد كنيم، شتاب حركت N24يك سطح افقي قرار دارد. اگر به جسم نيروي افقيروي  kg6جسمي به جرم -16
m

s
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شود. ضريب اصطكاك  مي 3

  ن سطح و جسم كدام است؟جنبشي بي
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Xدر مكان t1در لحظهنوسانگري  -17 A
3

2
 به سمت مركز نوسان است. اگر يك ثانيه بعد نوسانگر دوباره به همان حركت آن و جهت  قرار دارد

  اين نوسانگر حداكثر چند ثانيه است؟تناوب مكان برسد، دوره 
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x، به صورتSIاي در  معادله مكان ـ زمان حركت هماهنگ ساده  - 18 / cos( t)0 04 20  است. در بازه زماني بينt ο تاt s
1

24
   چنـد ثانيـه ،

  سرعت و شتاب متحرك هم جهت نيستند؟
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Kصورت به SIدهد، در  ـ مكان يك نوسانگر كه حركت هماهنگ ساده انجام ميمعادله انرژي جنبشي   -19 / x
2

0 16 400     است. دامنـه حركـت
 متر است؟ نوسانگر چند سانتي
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  ، كدام است؟يامواج الكترومغناطيس بين همهه مشترك وج - 20

  هاي شفاف ) ماهيت و سرعت انتشار در محيط2  ها هاي حاكم بر آن وننحوه توليد و قان) 1

  ) ماهيت و نحوه آشكارسازي 4  ها هاي حاكم بر آن سرعت انتشار در خلأ و قانون) 3



x،ـ مكان موج عرضي شكل زيرجايي  در نمودار جابه -21 cm  yو 20 cm  هرتز باشد، تندي انتشار  4هاي چشمه  اناست. اگر بسامد نوس 5
  متر بر ثانيه است؟ چند سانتيموج 
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بسامد و طول ، Bبا ورود موج مكانيكي به طناب شود.  كه متصل به آن است وارد مي Bبه طناب  Aيك موج مكانيكي از طناب  ،مطابق شكل زير - 22
  )جنس هستند. هم Bو  Aهاي  (طنابشود؟  ابر ميترتيب از چپ به راست چند بر موج آن به
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برابر شود، اين  2 اج صوتيامو كند. اگر دامنه ايستاده است و صوتي را در تراز مشخص دريافت مي صوت متري از يك منبع 10يك ناظر در فاصله  - 23
log)بل كمتر شود؟ دسي 6شخص چند متر از منبع دور شود تا تراز شدت صوت دريافتي  / )2 0 3   
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Wمتري از آن برابر با 10شدت صداي يك منبع صوتي در فاصله  - 24
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Wبل است؟ سياست. تراز شدت صوتي آن چند د 
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  كند.  است كه گوش انسان درك مي .....................و  .....................ترتيب بياني از  دو ويژگي ارتفاع و بلندي يك صوت به - 25

  وان متوسطي) بسامد، ت4  ) بسامد، شدتي3  ) دامنه، توان متوسطي2  ) دامنه، شدتي1

tمطابق شكل مقابل، در لحظه - 26 sο يك تپ در طناب كشيده با سرعتm

s
گاه ثابـت   اي از تكيه در حال پيشروي است. انتهاي طناب در نقطه 5

tشده است. شكل تپ موج در لحظه / s0 02  به چه صورت است؟  
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3 (  4 (  

  ) چند درجه است؟3بازتابش از آينه (اولين در شكل زير زاويه  - 27
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gو جرم واحد طول cm50تار مرتعشي به طول - 28

m
باشد، كشـش تـار    Hz200آن بين دو نقطه محكم بسته شده است. اگر بسامد صوت اصلي 5

  چند نيوتون است؟
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  كدام گزينه شامل موارد مطرح شده در فيزيك جديد است؟ - 29

  نظريه كوانتومي ـ ترموديناميك ـ فيزيك ذرات بنيادي) 2  ني ومكانيك نيوت شناسي ـ نسبت عام ـ ) كيهان1

   شناسي فيزيك ذرات بنيادي ـ نسبيت خاص ـ كيهان )4  كترومغناطيس ماكسولنظريه ال اي ـ نظريه كوانتومي ـ ) فيزيك هسته3



 75را پرتو شود. اگر بسامد  مي K1ها الكترونفوتوكنيم، بيشينه انرژي جنبشي  استفاده مي f1در پديده فوتوالكتريك وقتي از پرتويي با بسامد -30

  كدام گزينه است؟فلز برابر با شود. تابع كار  ها دو برابر مي ش دهيم، انرژي جنبشي بيشينه فوتوالكتروندرصد افزاي

1(
hf1

4
  2(hf1

3

4
  3(hf1

7

4
  4( 

hf1

2
  

 است.  .......................از  .......................طيف اتمي، طيفي  -31

  ) پيوسته ـ بخارهاي اتمي يك عنصر 2    ) خطي ـ بخارهاي اتمي يك عنصر1

   ) پيوسته ـ همه فازهاي يك عنصر در حالت گداخته4  ) گسسته ـ همه فازهاي يك عنصر در حالت گداخته3

R)تواند گسيل كند، چند نانومتر است؟ وجي كه ميترين طول م باشد، كوتاه قرارهيدروژن اتم اگر الكتروني در تراز پنجم  - 32 / nm )
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باشد، در هر ثانيه چند فوتون از اين ليـزر   nm198باريكه نور خروجيدرصد است. اگر طول موج  1/0برابر  W5بازده يك ليزر با توان ورودي -33
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ها برحسب بسامد نور فرودي مطابق شكل زير است. اگر نوري  ش فوتوالكتريك، نمودار تغييرات بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكتروندر يك آزماي - 34
Hzبا بسامد

14
8 10 ترين فوتوالكترون گسيل شده چند الكترون ولت است؟ بر سطح فلز بتابد، بيشينه انرژي جنبشي سريع 
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  ؟كدام گزينه استبرابر با طول موج رشته بالمر به بلندترين ترين  نسبت كوتاهدر طيف اتم هيدروژن،  -35
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